

GPK Głogów Sp. z o.o.
Ul. Przemysłowa 7a
67-200 Głogów
Tel. + 48 76 726 56 56
sekretariat@gpkglogow.pl
www.gpkglogow.pl

DZ/206/2022/ *108P*

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na realizację zadania: „Odbiór, transport oraz zagospodarowanie odpadów o kodach: 19 12 12 z 15 01 06 (balast po sortowaniu 15 01 06); 20 03 07 – odpady wielkogabarytowe; 19 12 12 z 20 03 01 (balast po sortowaniu 20 03 01)”- nr sprawy: DZ/202/2022

Zamawiający przekazuje poniżej treść wyjaśnień na wniesione zapytania dotyczące przedmiotowego postępowania oraz dokonuje zmiany SIWZ w następujący sposób:

Pytanie nr 1

Część I: 19 12 12 z 15 01 06 (balast po sortowaniu 15 01 06) w ilości szacunkowej: 250 Mg/okres realizacji zamówienia, sposób pakowania: luzem/zbelowany (w zależności od możliwości zakładu Zamawiającego)

Jaka ilość odpadu jest do obioru tygodniowo? Jaka jest średnia waga załadunku na auto typu "ruchoma podłoga" frakcji luz i frakcji zbelowanej? Jaka ilość % będzie przekazana frakcji luz a jaka zbelowanej? Czy odpad jest przechowywany pod zadaszeniem?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż do odbioru jest ca 23Mg tygodniowo. Średnia waga załadunku to ok. 22-23 Mg. 100% tej frakcji będzie przekazywane zbelowane. Odpad przechowywany jest w otwartym boksie.

Pytanie nr 2

Część II: 20 03 07 – odpady wielkogabarytowe w ilości szacunkowej: 850 Mg /okres realizacji zamówienia, sposób pakowania: luzem/nierozdrobniony (w zależności od możliwości zakładu Zamawiającego)

Jaka ilość odpadów (%) będzie rozdrobniona a jaka luz? Jaka jest średnia waga załadunku na auto typu "ruchoma podłoga" frakcji luz i frakcji rozdrobnionej? Jaka jest średnia ilość Mg do odbioru tygodniowo? Czy odpad jest przechowywany pod zadaszeniem?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż 100% frakcji będzie rozdrobnione. Średnia waga załadunku ca 16 Mg. Średnio tygodniowo do odbioru jest do 60 Mg. Odpad przechowywany jest w otwartym boksie magazynowym.

GPK Głogów Sp. z o.o.

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkglogow.pl

www.gpkglogow.pl

Pytanie nr 3

Część III: 19 12 12 z 20 03 01 (balast po sortowaniu 20 03 01) w ilości szacunkowej: 2 000 Mg /okres realizacji zamówienia, sposób pakowania: luzem.

Jaka ilość odpadu jest do odbioru tygodniowo? Jaka jest średnia waga załadunku auta typu "ruchoma podłoga"?
Czy odpad jest przechowywany pod zadaszeniem?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż do odbioru jest ca 170 Mg tygodniowo. Średnia waga załadunku to ca 14 – 17 Mg. Odpad przechowywany jest w otwartym boksie magazynowym.

Pozostałe ustalenia zawarte w SIWZ pozostają bez zmian.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SIWZ.

Z poważaniem,

WICEPREZES ZARZĄDU
GPK Głogów Sp. z o.o.

Daniel Stawecki

PREZES ZARZĄDU
GPK Głogów Sp. z o.o.

Zbigniew Rybka